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\(\1\)\ (Octonpa Enéxtaong) Tootw D avorxtd urostvoro tou R*TY £ D C R o R™ quveyic
ouvdptnon xeu z(t) we Mon e z'(t) = f(t,z). AvJ = (a,b) civar 10 péyioto Bidotnua vropdng
™ Morg z(t), t61€ w0 (t,%(t)) telvert ot0 ID, xedd¢ 0 t = ay xou to t -3 b_. (Badupoi: 1.0)

) Na diepeuvnizt n Gtopdn Moewy o€ xdnoio Sec e Yipw o6 Ty apy i i Yt xa ity and To
TopaxdTw TpoBAAUATY QPYIXWV TV

\65\)\?;/ 1/4 y _6 ?\}J — 1. 1/4 , y(8) = 4.

St ouvéyea va eEetaadel 1o povoapavto TG ALOYE, OTAY QUTF UrSYEL. (Badpoi: 1.0)

2D (3) Na hudet w0 axdhoudo TpdBANue HEYIXGY TUOV:

, (21 0 (1 §
I"(O 2>$+<e2‘>’ MOJ_(O)' (BaBpoi: 1.5)

- (4) (bg (Oewpnua Floquet) To statnua z'(t) = A(t) z(t), énov A(t) eivar évag n x n weplodixée
nivaxae pe endyiotn T. éyet TouAdytaTov ule un TeTpppévn Aon z = z(t) ¢tot Gote:

c(t+T)=pz(t), t ER, onov p elver wia otadepd. (BaBpoi: 1.0)
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‘Eotw exfong ®() = ¢ (1), 1,7 = 1,2 évag Vepehiaddrg nivaxas tou suotiuatog técos dote $(0) = 1.
Na 8eigete 61t ot yapaxtnpotixol aprduol g ToU GUOTALATOE xavoToody TV ekiowan:

1 = p(p(270) 4+ doa(27)) + 1 =0. (Baduoi: 1.0)

Ny (B) Eows 10 clotnua:

- (5) (&) NoBpedodv ta xpiotua onueia TOU GUOTARATOC. LTy CUVEYEIR v TPOCDIOPIOTEL O TUTOG Xt TO
gidog evotdletas vty xat va oyedeolet o avtioToryo enlnedo PAoEWY

o =3z -2y, Y =2z-2. (Badwol: 0.5)

No yiver ta€ivépnon tov xpiotuwy onpeiov 1ov axdrouioy cveTUaTod, e 1) ypnom g vewplag
Yoaguxonoinong:

o =y—z y' = —z+19°. (BaBuoi: 1.5)

A (6) Na Bpedodv 1o orueia Sindddwons g axdhovdng dtagoptxr elicwarng ¥ = A + dadr +
z?, 4nou a etvar o otadepd. Na yiver T‘pl\{pdq)f] TWY TPOYIEXWY NOUWY aUThHS Yia To Stdgopa wedla
uetaBodic g nopapétoov A zat va oyedaotel 0 Sidypapue daxdiddwong. Exlong va Sumotwiel )
Brogopd ueTaEl TV nepTOoEny |a| > 1, |a| < l_ lal = 1. (BaBuoli: 1.5)
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AIAPKEIA EZETATZHYE: 3 QPEZ
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